



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಜಿ.1/ಸಿಆರ್-5/2018-19

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಆಯುಕ್ತರು (ಕರ್ನಾಟಕ)ರವರ ಕಛೇರಿ,
1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,
ಗಾಂಧೀನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 21/10/2019

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಆಯುಕ್ತರ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 06 /2019-20

ವಿಷಯ: ಖಜಾನೆ-2ರ ಮೂಲಕ ರಾಜಸ್ವ ಜಮೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಸಮನ್ವಯೀಕರಣ
(Revenue Receipts through Khajane-2 and reconciliation
thereof) ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಆಇ 18 ಟಿಎಆರ್ 2019 ದಿನಾಂಕ: 09/07/2019

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಒಂದು ದಶಕದಿಂದ ತೆರಿಗೆ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂದಾಯವಾಗುವ ರಾಜಸ್ವ ಜಮೆಗಳ ಕುರಿತು ಸಮಗ್ರ ಗಣಕೀಕರಣದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾದ ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದುಗಳನ್ನು ಗಣಕೀಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿ ಚಲನ್‌ಗಳನ್ನು ಸೃಜಿಸಿ ಸದರಿ ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದುಗಳನ್ನು ಏಜೆನ್ಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಮುಖಾಂತರ ಸರ್ಕಾರದ ಖಜಾನೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ, ನಗದೀಕರಣಗೊಂಡ ನಂತರ ಏಜೆನ್ಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್/ಖಜಾನೆಯಿಂದ ಚಲನ್‌ಗಳನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಇಲಾಖೆಯ ಗಣಕೀಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಬೆಂಗಳೂರೇತರ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಗದೀಕರಿಸಲಾದ ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದುಗಳ ವಿವರಗಳ ಚಲನ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಖಜಾನೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದು ಇಲಾಖೆಯ ಗಣಕೀಕೃತ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಹಾಗಾಗಿ, ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದು ಇಲಾಖೆಯ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಕ್ಷಣದಿಂದ ಖಜಾನೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಾದ ಚಲನ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಕರದಾತರ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಗಣಕೀಕರಣದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿತ್ತು.

ಆದರೆ ಖಜಾನೆ-2 ಕಾರ್ಯಾರಂಭವಾದ ನಂತರ ಹಾಗೂ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನದ ನಂತರ ಇಲಾಖೆಯ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆಯ ಜಮೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದೆಲ್ಲಾ ಅಧಿನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದುಗಳನ್ನು ಖಜಾನೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲು ಸದರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇರವಾಗಿ ಖಜಾನೆ-2ರ ಜಾಲತಾಣ <https://k2.karnataka.gov.in> ರ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿ ಆಯಾ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಚಲನ್‌ಗಳನ್ನು ಸೃಜಿಸಿ ಸದರಿ ಉಪಕರಣಗಳಾದ ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದುಗಳನ್ನು ಏಜೆನ್ಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ದಿನಾಂಕ: 01/04/2017 ರಿಂದ ಕಾರ್ಯಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಖಜಾನೆ-2ರ ಜಾಲತಾಣ <https://k2.karnataka.gov.in> ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿ ಆಯಾ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳ ಅಡಿ ಚಲನ್ ಸೃಜಿಸಿ ಏಜೆನ್ಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ/ನಗದುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಏಜೆನ್ಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು ನಗದೀಕರಣಗೊಂಡ ವಿವರಗಳನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಖಜಾನೆ-2ಗೆ ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಖಜಾನೆ-2 ಅದನ್ನು ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಸಂಖ್ಯೆಯುಳ್ಳ ಚಲನ್ ಅನ್ನು ಸೃಜಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ (ಡಿಡಿಓ)ಗಳ ಲಾಗಿನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಥ Receipts → Reports for DDO → KTC-25 → Schedule of Receipts ರಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು,

